



मेरी बीवी की अधूरी प्यास- 2

“Xxx वाइफ फक स्टोरी में मैं अपनी बीवी को संतुष्ट नहीं कर पाता था. एक दिन मुझे बीवी पर शक हुआ कि वह किसी गैर मर्द से चूत मरवाती है. मैंने कैमरा लगा दिया. ...”

Story By: सोनम वर्मा 8 (sonamvarma)

Posted: Tuesday, August 6th, 2024

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [मेरी बीवी की अधूरी प्यास- 2](#)

मेरी बीवी की अधूरी प्यास- 2

Xxx वाइफ फक स्टोरी में मैं अपनी बीवी को संतुष्ट नहीं कर पाता था. एक दिन मुझे बीवी पर शक हुआ कि वह किसी गैर मर्द से चूत मरवाती है. मैंने कैमरा लगा दिया.

नमस्कार दोस्तो,

मैं अनिल अपनी जिंदगी की कहानी का अगला भाग लेकर आप लोगों के सामने हाजिर हूं।

अभी तक आप लोगों ने कहानी के पहले भाग

मैं अपनी बीवी को खुश नहीं कर पाता

में पढ़ा था कि किस तरह से मैं और मेरी बीवी रजनी शहर में रह रहे थे और किस तरह से मुझे अपनी बीवी के ऊपर शक हुआ और जिसके कारण मैंने अपने बेडरूम में एक छोटा सा कैमरा लगा दिया.

और अब मुझे पता चलने वाला था कि वह कौन है जिसके साथ मेरी बीवी रजनी चुदाई करवा रही थी।

कैमरे ने काम अच्छे से किया, उसमें करीब 14 घण्टे की वीडियो रिकार्ड हुई थी.

वीडियो की क्वालिटी खूब बढ़िया थी, आवाज भी बिल्कुल साफ सुन रही थी।

मैंने वीडियो को फारवर्ड किया और जिस समय मैं घर से निकला था, उस समय पर ले आया।

दोस्तो, अब जानते हैं कि मेरे काम पर जाने के बाद क्या क्या हुआ ... Xxx वाइफ फक स्टोरी में आगे :

जब मैं घर से बाहर गया तो रजनी दरवाजा बंद करने के बाद अंदर आई.

कुछ देर बिस्तर पर बैठकर वह अपना मोबाइल देखती रही.

करीब आधे घंटे बाद वह उठी और अपनी साड़ी निकालने लगी।

धीरे धीरे उसने अपने पूरे कपड़े निकाल दिए और पूरी तरह से नंगी हो गई।

उसकी चूत पर झांट बढ़ी हुई दिख रही थी और रजनी बार बार अपनी झांटों को खुजला रही थी।

इसके बाद रजनी गले में टॉवेल लटकाई और बेडरूम से बाहर निकल गई।

आधे घंटे से भी ज्यादा समय तक रजनी का पता नहीं चला क्योंकि इस दौरान वह बेडरूम में नहीं आई थीं।

आधा घन्टा बाद रजनी बेडरूम में आई.

उस वक्त उसका पूरा बदन गीला था.

मतलब वह नहाकर आई थी और इसके साथ साथ उसकी चूत के बाल भी बिल्कुल साफ हो चुके थे ; अब उसकी चूत बिल्कुल चिकनी हो गई थी।

इसका मतलब उसने अपनी झांट भी साफ की थी।

इसके बाद उसने अलमारी से ब्रा और पेंटी निकाली और पहन ली।

अब उसने गाउन पहना जो कि उसने अपनी पसंद से लिया था.

गाऊन जालीदार था और पहनने के बाद अंदर का एक एक अंग झलकता था।

फिर उसने अपने अंडरआर्म में डियो लगाया और इसके बाद वह अपना मोबाइल लेकर बिस्तर पर लेट गई।

मुझे ऐसा लग रहा था जैसे वह किसी से चैटिंग कर रही थी।

उस समय रात के 10 बजे थे।

वह उठी और बेडरूम से बाहर चली गई और वापस आकर उसने बिस्तर की चादर निकालकर नई चादर बिछा दी।

इसके बाद काफी समय तक वह चुपचाप पलंग के एक कोने पर बैठी हुई थी।

उसके भाव से ऐसा लग रहा था जैसे वह किसी का इंतजार कर रही थी और बार बार मोबाइल में समय देख रही थी।

रात के 11 बजकर 15 मिनट पर घर के दरवाजे की घण्टी बजी और रजनी जल्दी से बेडरूम से बाहर निकल गई।

उसके बाद 11:45 तक बेडरूम में कोई हलचल नहीं हुई और बेडरूम का दरवाजा बंद ही रहा।

उसके बाद जब दरवाजा खुला तो रजनी को कोई मर्द गोद में उठाये अंदर आया।

उस शख्स को देख कर मेरे होश उड़ गए.

रजनी का इस शख्स के साथ चक्कर चल सकता था ... मैं कभी सपने में भी नहीं सोच सकता था।

दोस्तो, वह शख्स था मेरे कंपनी का मेरा बॉस !

अपने बॉस के बारे में बता दूँ ... वह 56 साल का एक लंबा चौड़ा ऊंचे कद का पहलवान जैसा आदमी है।

मेरी बीवी की उम्र उसके सामने महज 24 साल है और वह उसकी बेटी की उम्र की है. इसके अलावा शरीर से भी वह बॉस के सामने आधी ही है।

जहाँ मेरे बाँस का वजन 100 के करीब होगा तो रजनी का वजन महज 55 किलो ही है अब आगे क्या हुआ. ये जानते हैं।

बाँस रजनी को गोद में उठाये हुए बेडरूम में आया और वह लगातार उसके गालों को चूम रहा था और रजनी अपने चेहरे को इधर उधर कर रही थी।

बाँस ने पलंग के पास आकर रजनी को नीचे उतार दिया और वह बाँस से दूर जाने लगी.

लेकिन बाँस ने रजनी का हाथ पकड़कर अपनी तरफ खींचा और उसे अपने सीने से लगा लिया।

बाँस ने रजनी का चेहरा ऊपर किया और उसके होंठ चूमने लगा।

रजनी भी अपनी दोनों बाँहें बाँस के गले में डाल दी और उसका साथ देने लगी। दोनों एक दूसरे के होंठ चूम रहे थे।

इधर बाँस के दोनों हाथ रजनी की कमर पर आ चुके थे और धीरे धीरे रजनी का गाउन ऊपर उठा रहे थे।

जल्द ही रजनी की पेंटी दिखने लगी.

बाँस पेंटी के ऊपर से ही उसकी गांड को दबाने लगा.

इसके साथ साथ दोनों बुरी तरह से एक दूसरे के होठों को चूम रहे थे।

फिर बाँस ने अपने दोनों हाथ पेंटी के अंदर डाल दिया और रजनी की गांड को मसलने लगा।

जल्द ही बाँस ने रजनी के गाउन को निकाल दिया और अब रजनी ब्रा पेंटी में बाँस से

लिपटी हुई थी।

कुछ देर में ही बाँस ने भी अपने कपड़े निकाल दिये और केवल चड्डी में रह गया।
अब दोनों एक दूसरे से लिपटे हुए एक दूसरे को चूम रहे थे और सहला रहे थे।

फिर बाँस ने रजनी की ब्रा को खोल दिया और अलग कर दिया।
रजनी के बड़े बड़े टने हुए दूध बाँस के सामने आ गए थे।

बाँस ने दोनों दूध को दोनों मुट्ठी में जकड़ लिया और झुककर बारी बारी से दोनों निप्पलों को चूसने लगा।

अब रजनी गर्म होने लगी थी और 'आआह आआ हऊऊ ऊऊ ऊऊऊ आ आऊच' की आवाज निकालने लगी थी।

बाँस उसके दोनों दूध को बुरी तरह से मसल रहा था और रजनी दोनों हाथों से बाँस की पीठ जकड़ रही थी।

कुछ देर बाद बाँस ने अपना एक हाथ नीचे करके रजनी की पेंटी को नीचे सरका दिया और रजनी ने अपने पैरों की मदद से अपनी पेंटी उतार दी।
अब रजनी पूरी तरह से नंगी हो गई थी।

बाँस एक हाथ से उसके एक दूध को बुरी तरह से मसलता जा रहा था और दूसरे दूध को चूस रहा था जबकि अपने दूसरे हाथ से रजनी की चूत को सहला रहा था।

फिर बाँस ने भी अपनी चड्डी निकाल दी और उसका लंड बाहर निकल आया।

उसके लंड को देख मेरे मन से एक ही शब्द निकला- अरे मादरचोद ... इतना बड़ा ?

सच में दोस्तो, उसके लंड के सामने मेरा लंड कुछ भी नहीं था क्योंकि मेरे लंड की कुल लंबाई 5.7 इंच थी और बाँस का लंड 8 इंच के आसपास था।
इसके अलावा जिस हिसाब से लंबाई थी लंड की ... वैसा ही वह मोटा भी था।

मैं तो सोच में पड़ गया कि रजनी इतना बड़ा लंड लेती कैसे होगी।

जल्द ही बाँस ने रजनी को बिस्तर पर लेटा दिया और उसके ऊपर लेट गया।

अब बाँस रजनी के दोनों हाथों को ऊपर कर दिया और उसके अंडरआर्म को चाटने लगा।

इस पर रजनी बुरी से मचलने लगी और बोली- आआह आआह ... नहीं करिए ... आआह ... गुदगुदी होती है।

बाँस बोला- रुको न जान, तुझे चाटने का अलग ही मजा आता है।

इसके बाद बाँस रजनी के दूध को चूसता हुआ नीचे की तरफ आने लगा और उसकी नाभि को कुछ देर चूमने के बाद उसके जांघ को चूमने लगा।

फिर बाँस ने रजनी की दोनों जांघों को पकड़कर फैला दिया।

अब रजनी की चूत फैलकर बाँस के सामने आ गई और बाँस उसमें अपनी जीभ चलाने लगा।

रजनी जोश से भर गई और बिस्तर पर नागिन की तरह मचलने लगी।

मुझे पता है कि रजनी की चूत चाटने पर रजनी कंट्रोल नहीं कर पाती है।

बाँस बुरी तरह से उसकी चूत चाट रहा था और रजनी को तड़पा रहा था।

बाँस कभी अपनी जीभ से उसकी चूत चाटता तो कभी उंगली रखकर जोर जोर से हिलाता था जिससे रजनी बुरी तरह से मचल रही थी।

काफी देर तक बाँस ने उसकी चूत का रस पिया और फिर से रजनी के ऊपर लेटकर उसको पकड़कर पलटी मार दी।

अब रजनी बाँस के ऊपर आ चुकी थी.

वह बाँस के सीने को चूमते हुए नीचे जाने लगी और जल्द ही बाँस के लंड तक पहुंच गई।

रजनी ने बाँस के लंड को हाथ से पकड़कर ऊपर नीचे हिलाने लगी और अपने होठों से लंड पर किस करने लगी।

मुझे पता है कि रजनी लंड नहीं चूसती है, बस लंड पर होठों से किस करती है. लेकिन उस दिन मैं फिर से गलत साबित हो गया था।

देखते ही देखते रजनी ने लंड के सुपारे को चमड़ी से बाहर निकाला और लंड के गुलाबी सुपारे पर अपनी जीभ चलाने लगी।

उसके जीभ चलाते ही बाँस के मुँह से भी 'आआह आआह' निकलने लगा।

रजनी बड़े प्यार से सुपारे पर चारों तरफ जीभ चला रही थी।

उसके बाद रजनी ने अपने खुले हुए बालों को बांध कर जूड़ा बना लिया और फिर लंड को पकड़कर सुपारे को सीधा अपने मुँह में लेकर आगे पीछे करती हुई मस्ती से लंड चूसने लगी।

इसके साथ साथ वह लंड के नीचे अंडकोश को भी अपने हाथों से सहला रही थी।

रजनी लगातार तेजी से लंड चूसती जा रही थी और बाँस उसकी गदराई हुई पीठ को सहलाते जा रहा था।

काफी देर तक लंड चुसवाने के बाद बाँस ने रजनी को रोका और एक झटके में रजनी को

लेटा दिया और उनके ऊपर चढ़ गया और बोला- आआह मेरी जान ... अब सब नहीं हो रहा है।

रजनी मुस्कराती हुई बोली -कौन मना कर रहा है आपको फिर ?

इतना सुनकर बाँस ने भी उसके होंठ चूमा और बोला- चल फिर !

बोलकर बाँस ने रजनी की दोनों टांगें फैलाई और लंड को चूत पर लगा दिया।

बाँस रजनी के गालों को अपनी जीभ से चाटते हुए जोर से धक्का लगा दिया।

आधा लंड एक बार में ही चूत के अंदर समा गया और रजनी जोर से चिल्लाई- ऊऊईई ई

मम्मीईई ईईईई ईईईईई ! आआह ... आपको बोलती हूँ न कि आराम से डाला करिए ...

लेकिन आप हर बार ऐसे ही करते हैं।

बाँस- अरे जान, तुझे ऐसे तड़पती हुई देखना चाहता हूँ ... इसलिए तो !

रजनी- अपनी जान को कोई तड़पाता है क्या ?

बाँस- मजा आता है जान !

इतना बोलते ही 'ऊऊह हहहह' की आवाज के साथ बाँस ने दूसरा धक्का भी लगा दिया

और लंड पूरा रजनी की चूत में चला गया।

“आईई ईईई ईईई मम्मीईई ईई ईई ईईई ... आराम से !”

इसके बाद बाँस ने रजनी को बुरी तरह से अपनी बाहों में जकड़ लिया और रजनी ने भी

बाँस को जकड़ लिया।

अब बाँस ने धक्के लगाना शुरू कर दिया और धीरे धीरे अपनी रफ्तार तेज करता रहा।

जल्द ही वह पूरी ताकत से रजनी को चोदने लगा।

बाँस ने उसकी दोनों टांगों अपने हाथों में फंसाकर हवा में उठा ली और बाँस के जोरदार धक्के उसकी चूत पर फट फट की आवाज से लग रहे थे।

रजनी- आआह आह ऊऊई ईई ऊऊईई आआह ऊऊऊ आआह ... हा हाँ हा ... ऐसे ही करो! आआह आआह करते रहो ... करते रहो!

अपनी बीवी को इस तरह से चुदती हुई और जोर जोर से 'आआह आआ' करती हुई मुझे अपने आप पर गुस्सा आ रहा था कि मैं अपनी बीवी को चुदाई में संतुष्ट नहीं कर सकता इसलिए वह दूसरे से चुद रही है।

लेकिन मैं कुछ कर नहीं सकता था क्योंकि मैं भी तो दूसरी औरत के साथ ये सब करता हूँ।

वैसे देखा जाए तो रजनी जिस तरह से चुदाई चाहती थी, मैं उस तरह से उसे नहीं चोद पाता क्योंकि न तो मेरा शरीर उतना मजबूत है और न ही मेरा लंड उतना लम्बा है कि उसे उसके हिसाब से मजा दे पाता।

उस वक्त रजनी अपने बाप के उम्र के आदमी के नीचे थी और मजे से उसके लंबे मोटे लंड का मजा ले रही थी।

कुछ देर तक इसी पोजीशन में दोनों चुदाई का मजा लेने के बाद बाँस ने उठकर घुटनों पर बैठ गया और रजनी अपनी दोनों टांगों फैलाकर बाँस के कमर में फसा के उसके लंड पर बैठ गई।

अब रजनी बाँस के लंड पर कूद कूद कर लंड अंदर ले रही थी और बाँस रजनी को कसकर जकड़े हुए था।

रजनी के बड़े बड़े दूध बाँस के सीने पर दबे जा रहे थे और बाँस रजनी की गांड को थामे हुए था।

जल्द ही दोनों फिर से अगल हुए और अब बाँस ने रजनी को घोड़ी बनने के लिए कहा ।

पहले तो रजनी तुरंत ही घोड़ी बन गई.

लेकिन जैसे ही बाँस उसकी गांड की तरफ़ गया और अपना लंड छेद में सेट किया रजनी उछलकर आगे हो गई और बिस्तर पर बैठ गई ।

रजनी मुस्कुराती हुई बोली- आज वहाँ से नहीं दूँगी, वहाँ से करते है तो दिक्कत होती है ।
बाँस- बस थोड़ा सा ही करूंगा, ज्यादा नहीं ! बस एक बार !

उन दोनों में गांड चोदने को लेकर बात हो रही थी ।

रजनी गांड से देने के लिए तैयार नहीं हो रही थी लेकिन बाँस उसे गांड देने के लिए मना रहा था ।

काफी देर दोनों ऐसे ही एक दूसरे से हंस हंस कर बात करते रहे लेकिन जब रजनी नहीं मान रही थी तो बाँस ने उसकी दोनों टांगें पकड़कर उसे पेट के बल लेटा दिया और दोनों पैरों को फैलाकर उसके ऊपर चढ़ गया ।

रजनी उससे अलग होने की कोशिश करती रही लेकिन बाँस ने जल्द ही उसकी गांड में लंड लगा दिया और एक झटका मार दिया ।

लंड जैसे ही अंदर गया, रजनी चीखी- ऊऊईईई मम्मीईई ईईई ईईईई आआह आराम से करो ।

अब बाँस ने दूसरा धक्का भी लगा दिया और अब रजनी के चूतड़ों पर चढ़ गया फट फट की आवाज के साथ दनादन धक्के मारने लगा ।

अब रजनी भी आराम से लंड ले रही थी और मजे से 'आआह आआ ऊऊ ऊह ऊऊ' कर

रही थी.

करीब पांच मिनट तक ऐसे ही रजनी की गांड चोदने के बाद बॉस ने उसे घोड़ी बना दिया और अब उसे घोड़ी बनाकर उसकी गांड चोदने लगा।

रजनी को भी अपनी गांड चुदवाने में मजा आ रहा था, वह भी अपनी गांड को आगे पीछे करती हुई बॉस का साथ दे रही थी।

बॉस इतनी तेजी से उसकी गांड चोद रहा था कि गांड से फोच फोच की गंदी सी आवाज पूरे कमरे में गूंज रही थी।

कुछ देर बाद बॉस ने लंड बाहर किया और रजनी को एक झटके में बिस्तर से बाहर ले आया।

अब बॉस ने रजनी के एक टांग को हवा में उठा लिया और सामने से उसकी चूत में लंड डाल दिया।

बॉस एक हाथ से उसकी एक टांग उठाया था और दूसरे हाथ से उसकी गांड को थामे हुए था।

इसके बाद जैसे उसने अपनी पूरी ताकत लगा दी थी और बहुत जोरदार तरीके से रजनी को चोदने लगा।

जल्द ही उसने रजनी को गोद में उठा लिया और उसे उछाल उछाल कर चोदने लगा।

मैं कभी भी इस तरह से रजनी को ऐसे नहीं उठा सकता था क्योंकि मेरे शरीर के हिसाब से रजनी ज्यादा भारी थी.

लेकिन बॉस उससे दुगने बदन का था और वह रजनी को किसी गुड़िया की तरह उछाल उछाल कर चोद रहा था।

इसके बाद बाँस ने रजनी को गोद से नीचे उतारा और उसकी दोनों टांगें फैलाकर उसके पीछे खड़ा हो गया।

मैंने सोचा कि बाँस फिर से उसकी गांड चोदने वाला है लेकिन पीछे खड़ा होकर उसने उसकी चूत में लंड डाल दिया और उसकी कमर को दोनों हाथों से थाम कर जोरदार तरीके से चुदाई शुरू कर दिया।

दोनों एक दूसरे का पूरा साथ दे रहे थे और चुदाई का पूरा मजा ले रहे थे।

रजनी ने अपनी आँखें बंद कर रखी थी और उसके मुँह से लगातार निकल रहा था- आआह आह आआऊच ऊऊऊ ... और जोर से करो ... आआह ... मजा आ रहा है ... आआह करते रहो।

बाँस उसे चोदते हुए जोर जोर से कह रहा था- हाँ मेरी जान ... कर रहा हूँ. आआह लो ... और जोर से लो ... पूरा अंदर जा रहा है न जान!

“हां पूरा जा रहा है ... करते रहो ... ऐसे ही करते रहो।”

जल्द ही रजनी अपनी कमर को जोर जोर से हिलाने लगी और उसकी चूत से तेज धार फूट पड़ी।

Xxx वाइफ फक से रजनी इस तरह से झड़ रही थी जैसे मानो वह पेशाब कर रही हो। इस प्रकार से मेरे साथ वह कभी नहीं झड़ी थी लेकिन आज पहली बार मैं उसे ऐसे झड़ते हुए देख रहा था।

इधर रजनी लगातार झड़ रही थी वहां पीछे से बाँस लगातार उसकी चुदाई किये जा रहा था।

जल्द ही बाँस भी उसके अंदर ही झड़ गया और उसे अपने से लिपटाये हुए ही बिस्तर पर लेट गया।

लंड अभी भी उसकी चूत में घुसा हुआ था और दोनों उसी पोजीशन में लेटे हुए थे।

कुछ देर में दोनों की सांसें थमी और रजनी बोली- आज आपने फिर से अंदर भर दिया।

बाँस- कुछ नहीं होगा. चिंता न किया करो ... मैं हूँ न अगर कुछ हुआ तो!

रजनी- आपको बोलती हूँ कि कंडोम ले आया करिए ... लेकिन आप हमेशा भूल जाते हैं।

बाँस- आज जल्दी जल्दी में भूल गया. अब से ध्यान से लाया करूंगा।

तब बाँस ने पूछा- मजा आया या नहीं ... यह बताओ।

रजनी- बहुत मजा आया, आपके साथ तो हमेशा ही मजा आता है।

इसके बाद दोनों एक दूसरे से लिपटकर काफी देर तक लेटे रहे और बाँस रजनी की गांड और पीठ को सहलाता रहा।

कुछ देर बाद दोनों फिर एक बार गर्म हो गए और उनकी फिर से चुदाई शुरू हो गई।

उस विडियो में उस रात की पूरी चुदाई रिकॉर्ड हो गई थी.

उस रात दोनों ने 4 बार चुदाई की और रजनी बुरी तरह से थक गई थी।

इसके कारण ही आज सुबह उसके चेहरे पर थकावट नजर आ रही थी।

सुबह 5 बजे बाँस मेरे घर से निकल गया और रजनी बिस्तर पर आकर सो गई।

दोस्तो, इसके बाद मैंने कई बार रजनी और बाँस की चुदाई की रिकार्डिंग की. लेकिन मैंने

आज तक भी रजनी को इसका पता नहीं चलने दिया क्योंकि मैं खुद रजनी को इस तरह से खुश नहीं कर सकता जिस तरह की उसे चुदाई चाहिए.

और इसके अलावा मेरा खुद दूसरी औरत के साथ भी सम्बन्ध है और मैं खुद उसके साथ खुश हूँ।

Xxx वाइफ फक स्टोरी पर आपपने विचार मेल और कमेंट्स में बता सकते हैं.

sonamvarma846@gmail.com

Other stories you may be interested in

मौज मस्ती में दो से बेहतर चार- 2

मस्त मस्त सेक्स का मजा लिया दो जोड़ों ने केरल की एक शानदार रिसोर्ट में. दोनों जोड़े होटल में ही मिले थे. कहीं ना कहीं चारों के मन में एक दूसरे के साथी के प्रति सेक्स की भावना जग रही [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस की आंटी ने घर बुलाकर चूत दी

गरम आंटी सेक्स स्टोरी में मैंने अचानक पड़ोस वाली आंटी को नंगी नहाती देखा तो मेरा मन उनकी चुदाई का करने लगा. मैं उनके सामने अपना लंड सहलाने लगा. इससे उन्हें मेरे मन की बात पता चली. नमस्कार पाठको, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी गांड का कांड हो गया- 1

हॉट लड़की गांड फक कहानी में मेरे पापा ने मुझे चुदाई करवाती पकड़ लिया तो मुझे बहुत मारा. मेरी चुदाई बंद हो गयी. मुझे सेक्स के सपने आने लगे. एक रात एक लड़के ने मेरी गांड मारी. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

छोटी बहन का बॉस बना प्रेमी

गर्ल सेक्स एन्जॉय स्टोरी में छोटी बहन का बॉस के साथ पहली बार सेक्स के बाद मुझे उससे प्यार हो गया। हमने मिलने का प्लान बनाया और होटल में गए. वहां क्या हुआ ? यह कहानी सुनें. दोस्तो, आप सभी को [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की बिंदास बहन की चुदाई

यह सेक्सी स्टोरी एक हॉट गर्ल की है जो मेरे दोस्त की बहन है. कोचिंग के लिए वह मेरे ही फ्लैट में रहने लगी. पहले ही दिन से वह सेक्सी बातें करने लगी थी तो मैं उसे क्यों छोड़ता ! दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

